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9 сентября 2020 г.

StopFake se bude s podporou EU a Rady Evropy
podílet na sledování mediálního pokrytí komunálních
voleb

stopfake.org/ru/stopfake-primet-uchastie-v-monitoringe-osveshheniya-mestnyh-vyborov-v-smi-pri-podderzhke-es-i-
soveta-evropy

Dne 7. září 2020 začíná monitorování mediálního pokrytí

komunálních voleb na Ukrajině v roce 2020 s podporou projektu

„EU a Rada Evropy spolupracují na podpoře svobody médií na

Ukrajině“. Monitoring bude provádět koalice veřejných organizací,

včetně Komise pro novinářskou etiku, Platformy pro lidská práva,

Ukrajinského institutu médií a komunikace, StopFake a sdružení

Women in Media.

Účelem monitoringu je informovat veřejnost o chování médií během

volební kampaně a podnítit diskuzi o objektivitě a kvalitě jejich práce

při pokrytí volebního klání a podporovat jejich dodržování

mezinárodních standardů a osvědčených postupů v oblasti svobody.
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nezávislosti projevu a médií. Výsledky monitorování navíc přispějí k

poctivějšímu a nestrannějšímu pokrytí volebního procesu na

Ukrajině jako celku, stejně jako k důležitým změnám a zlepšení

pokrytí nadcházejících voleb.

„ Tento monitoring poskytne médiím, kandidátům, mezinárodnímu

společenství a občanům kritéria pro posouzení spravedlivosti

zpravodajství o volebním procesu na místní úrovni v konkrétních

regionech a také podpoří občanskou společnost při provádění

profesionálního sledování mediálního pokrytí volby v souladu s

doporučeními Rady Evropy a dalšími mezinárodními standardy

pro pokrytí. volební proces ,“ řekla Galina Smirnova , vedoucí

projektu „EU a Rada Evropy spolupracují na podpoře svobody médií

na Ukrajině“ .

Během monitoringu, který se bude týkat období od 5. září do 25.

října, bude 20 monitorovacích specialistů a specialistů a 5 expertů a

expertů analyzovat obsah místních společensko-politických online

médií s širokým publikem ve 12 regionech Ukrajiny včetně

Zakarpatska, Rivne, Chernivtsi, Lvov, Volyň, Chernihiv, Sumy,

Žitomyr, Vinnitsa, Kiev regiony a Ukrajinou kontrolovaná území

Doněcké a Luganské oblasti.

„Sociální sítě jsou nyní vlivnou součástí mediálního prostředí a jsou

jedním z hlavních zdrojů informací pro voliče. Zaměřili jsme se na

sociální síť Facebook, protože ta má podle průzkumu významný

dopad na politické procesy na Ukrajině, dále pak na oficiální

komunikaci pěti největších stran v každém kraji a tří největších

potenciálních kandidátů na starosty. Sledování jejich facebookových

stránek umožní pochopit, jak zodpovědně subjekty volebního

procesu využívají sociální sítě, vidět rozdíl jak mezi regiony, tak mezi

jednotlivými politickými silami. Monitorovací tým také sleduje

známky vnějšího rušení informací jak v médiích, tak na

facebookových stránkách, které budou analyzovány,“ uvedla Olga

Yurkova ., spoluzakladatel StopFake.
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Odborníci budou sledovat lokální online média, facebookové stránky

parlamentních stran a jejich lídrů na centrální úrovni, stránky

klíčových kandidátů na primátorské posty v krajských centrech,

stránky krajských kanceláří pěti nejoblíbenějších stran na lokální

úrovni.

Monitorování bude zahrnovat jak kvantitativní, tak kvalitativní

analýzu.

Při kvantitativní analýze bude pozornost zaměřena na velikost

prostoru přiděleného určitým politickým aktérům a také na tón, v

jakém jsou tito aktéři pokryti – pozitivně, neutrálně či negativně.

Pozornost bude věnována i tematické struktuře zpravodajství.

Kvalitativní analýza bude použita k posouzení výkonnosti médií vůči

charakteristikám, jako jsou etické a profesní standardy, které nelze

kvantifikovat. Experti budou analyzovat zejména výběr otázek,

potlačování určitých informací, používání oficiálních pozic,

polohování událostí, provokativní slovník atd. Kromě toho budou

odborníci hodnotit práci médií v souladu se zásadami a standardy

zakotvené v Etickém kodexu ukrajinského novináře. Budou také

analyzovat genderové aspekty a identifikovat porušení zákona z

hlediska volebního zpravodajství.

Odborníci na monitoring podotýkají, že účelem monitoringu není

pouze kritika, ale také pomoc místním médiím při zlepšování kvality

jejich obsahu.

Na základě výsledků monitoringu budou specialisté publikovat dvě

průběžné a závěrečné zprávy s klíčovými zjištěními a radami.

Souvislosti: Projekt „Evropská unie a Rada Evropy spolupracují na

podpoře svobody médií na Ukrajině “ má za cíl posílit roli médií,

jejich svobodu a bezpečnost, stejně jako veřejnoprávní vysílání jako

nástroje pro budování konsensu v ukrajinské společnosti. Projekt je

financován Evropskou unií a Radou Evropy.

StopFake — sociální média

https://www.coe.int/uk/web/kyiv/eu-and-council-of-europe-working-together-to-support-freedom-of-media-in-ukraine
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